



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Уфе местный житель предстанет перед судом за убийство племянника



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего уфимца по факту совершения им общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом, содержащего в себе признаки преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, в период с 1 по 3 мая 2023 года потерпевший находился в гостях у его дяди вместе со своей сожительницей в частном доме в микрорайоне «Кузнецовский затон» г. Уфы. 3 мая 2023 года после распития спиртных напитков дядя нанес своему племяннику топором несколько ударов по голове, шее и другим частям тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте. Сожительница потерпевшего, вернувшись домой, увидела произошедшее и вызвала скорую помощь и сотрудников полиции. Мужчина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

скрываться от следствия не стал, по прибытии стражей порядка он сознался в содеянном, пояснив, что ему в очередной раз не понравилось неадекватное поведение племянника после употребления спиртного.

Проведенной в ходе следствия судебной психолого-психиатрической экспертизой у мужчины обнаружено психическое расстройство, которое в период совершенного деяния и в настоящее время лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, а также руководить ими, в связи с чем ему рекомендовано принудительное лечение.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1814644>